

今天的竞彩受注赛事中,罗马VS国际米兰应该是关注度最高的一场比赛。罗马本赛季战绩相当稳定,一直在积分榜上紧追头名尤文图斯。国际米兰虽然战绩不佳,但是他们刚刚换帅,俗话说:换帅如换刀,因此本场比赛还是极具看点的,值得一提的是,本场比赛也是竞彩单固赛事,鉴于两队实力都比较接近,谁胜谁负还真挺难预料。

现代快报记者 付智勇

罗马迎战国际米兰 竞彩“单固”想中也不易

罗马赛事密集很疲劳

在周中,罗马欧冠客场对阵莫斯科中央陆军,这场比赛安排在俄罗斯西部城市希姆基进行,这里位于北纬55度。尽管希姆基属于温带大陆性气候,但因为纬度较高,冬天寒冷的天气还是让人望而却步。在罗马对阵莫斯科中央陆军比赛当天,希姆基的气温达到了零下8摄氏度,这是一个所有人都不愿意外出的天气,但两队还是奉献了一场精彩的比赛。遗憾的是罗马在最后时刻失球,客场带回了1分。两场比赛伤停补时阶段的进球改变了整组的出线形势,如果没有这两粒进球,罗马队就已经从这个小组出线了。现在的情况下罗马队最后一轮主场对阵曼城,只有拿下比赛才能确保小组出

线,平局的情况下就要看另一场拜仁与中央陆军的比赛结果了。此番回到主场迎战国际米兰,体能是对球队最大的考验。罗马队打法稳定,球队三条线实力比较均衡,流畅的快速进攻是球队攻击的首要手段,队内攻击球员都有着不俗的个人能力,球队在整体实力上也要强出对手。不过一周双赛,对球队的影响还是比较大的。



杨澍强胆推荐

周日012 南安普敦 VS 曼彻斯特城(胜平负单固玩法)

点评:黑马和豪门的碰撞,曼城欧冠赢球,士气提升。做客不会甘心一场平局。尤其是在射手状态满血的情况下,支持客胜。

周日036 罗马 VS 国际米兰(胜平负单固玩法)

点评:双方都参加了欧战,不过罗马做客但多休息了两天,国米主场少休息两天。相比之下,国米新帅上任士气会好一点,罗马赢球不是很简单。但保平争胜问题不大。



罗马主场保持全胜

曼奇尼争首胜

曼奇尼执教国际米兰后,第一场比赛就遭遇了米兰德比,1:1的比分还算过得去,但是第二场比赛也不好打,面对第二名罗马队,曼奇尼的队伍并没有稳赢的把握。国际米兰近况平平,在联赛中已经连续3轮不胜,失去耐心的托希尔因此炒掉了马扎里,但曼奇尼再度执教首战也仅是与AC米兰战成平局,蓝黑军团的状态走势仍是未知数。

在周五凌晨,国际米兰还打了一场欧联杯赛,由于比罗马队少休息了两天,其实体能问题也一样困扰着球队。而且本场比赛国际米兰的姆维拉、

若纳坦、丹布罗西奥和维迪奇均有伤,能否出战还是个未知数。

国际米兰本赛季引入梅德尔、姆维拉以及维迪奇等防守悍将,但是却无力改善球队的防守漏洞,目前12轮联赛仅仅取得4胜5平3负的成绩,夺冠梦想再次渐行渐远。曼奇尼重新带领国米后,球队重新回归四后卫打法,国际米兰势必会有不适,此番作为曼奇尼再度执教的第二场比赛,能够博得平局,对其而言已算理想结果。

竞彩投注看好国米不败

从竞彩网开出的数据来看,罗马在主场还是比较占优的。但是本场比赛,我们更应该看好国际米兰。首先国米刚刚换帅,球队士气正处于一个上升的趋势。此外,一般换帅的球队前三轮的战绩都非常不错,曼奇尼执教的首场比赛已经打平了AC米兰,这场和罗马的较量,全队上下都期待赢球。

罗马由于连续客场作战,体能消耗较大,但是他们可以骄傲的资本是本赛季他们的主场比赛全部拿下了。从两队的交锋历史看,罗马队稍占优。即便如此,换帅的国际米兰依旧值得期待。本场比赛首选平,次选负。

荆奇强胆推荐

周日011 波尔多 VS 里尔

点评:里尔在欧罗巴联赛中轮换了部分主力,为联赛保存实力,虽然战绩不佳,但是防守实力不可小视,建议看好其客场继续取分。

周日012 南安普敦 VS 曼彻斯特城(胜平负单固玩法)

点评:曼城刚刚力克德甲霸主拜仁,实力与状态均强于黑马南安普敦,双方积分仅有2分差距,本场曼城动力十足,看好其迎头赶上。

曼奇尼欲取联赛首胜